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Αθήνα, 30-08-2020

Της: ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό  Παιδείας και Θρησκευμάτων

ΘΕΜΑ: «Όροι  συμμετοχής  στις  Πανελλαδικές  Εξετάσεις  των  υποψηφίων
προηγούμενων  ετών  της  Ομάδας  Προσανατολισμού  των  Ανθρωπιστικών
Σπουδών» 

Κυρία Υπουργέ,

Σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση «83871/Δ2»,  του Υπουργείου σας,  υπ’  αρ.  ΦΕΚ

«3137/19.07.2021», στις Πανελλαδικές εξετάσεις του 2022,  θα αντικατασταθεί το μάθημα

της  Κοινωνιολογίας  με  εκείνο  των  Λατινικών  για  τους  υποψηφίους  της  Ομάδας

Προσανατολισμού  Ανθρωπιστικών  Σπουδών,  χωρίς  όμως  διαφοροποιήσεις  για  τους

παλαιούς αποφοίτους.  Για τους δε υποψήφιους των προηγούμενων ετών, το Υπουργείο

σας   δεν  έχει  ξεκαθαρίσει  ακόμη,  το  εάν  θα  διαγωνιστούν  στα  Λατινικά  ή  στην

Κοινωνιολογία.  Οι  περισσότεροι  γονείς  και  μαθητές  θεωρούν  δεδομένο  ότι,  θα  δοθεί  η

δυνατότητα εξέτασης στο μάθημα της Κοινωνιολογίας. Πρόκειται για ένα ζήτημα, το οποίο

το Υπουργείο σας πρέπει άμεσα να ξεκαθαρίσει, ώστε να γίνουν έγκαιρα γνωστοί οι όροι

συμμετοχής των ως άνω υποψηφίων στις επόμενες Πανελλαδικές Εξετάσεις.  Θα πρέπει,

επίσης,  να  ληφθεί  υπόψη  ότι,  οι  απόφοιτοι  του  2021, που  σκοπεύουν  να  ξαναδώσουν

Πανελλαδικές Εξετάσεις για την εισαγωγή τους σε σχολές της Γ’βάθμιας εκπαίδευσης, είναι

πολλοί και δεν έχουν διδαχθεί Λατινικά, αφού η διδασκαλία των Λατινικών ξεκίνησε από το

σχολικό έτος 2020-2021 για την Β’ Λυκείου, κατά τη διάρκεια της οποίας καλύπτεται ένα

σημαντικό  μέρος  των  γραμματικο-συντακτικών  φαινομένων,  τα  οποία  θεωρούνται

προαπαιτούμενα για την κατάκτηση της ύλης του μαθήματος των Λατινικών της Γ’ Λυκείου

(ΦΕΚ 3971/20).
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται η κ. Υπουργός:

Έχετε καταλήξει  στο αν θα εξεταστούν,  κατά το επόμενο ακαδημαϊκό έτος, οι  απόφοιτοι

Λυκείου  των  προηγούμενων  ετών,  στα  πλαίσια  των  Πανελλαδικών  Εξετάσεων  για  την

εισαγωγή στις σχολές της Γ’βάθμιας εκπαίδευσης, στο μάθημα των Λατινικών ή στο μάθημα

της Κοινωνιολογίας; Αν ναι, ποια είναι η σχετική απόφασή σας;

Η Ερωτώσα Βουλευτής

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
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